
Cuadernillo de problemas Cuadernillo de problemas 
5º de primaria5º de primaria

SolucionesSoluciones

16:8 = 2

2022-1968 = 54 

1,50+1,50 = 3€ /20-5= 15€ / 15-3 = 12€ / 12:2 = 6€ cada menú

6 x 48 = 288

400 x 365 = 146.000 morcillas en un año / 365 x 5 = 1825 días / 400 x 1825 = 

730.000 morcillas en un lustro.

500 - 247 = 243 huevos antes de Semana Santa / 243 + 354 = 597 huevos.

1248 : 12 = 104 libros

120 : 24 = 5 días / El día 19 de mayo a las 10 de la mañana.

16 x 4,5 = 72 kilómetros 

12 : 3 = 4 porciones en cada plato. No sobrará ninguna.
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visita twinkl.es

https://www.twinkl.co.uk/resources/curriculo-espanol-spanish-curriculum/recursos-populares-espana/cuadernillos-recursos-populares-espaa 

